AMPLIACION DE MATEMATICAS I
EXAMEN FINAL - 4 DE FEBRERO DE 1998

A)

PRIMER EJERCICIO

Hallar el desarrollo en serie de Fourier de la extensién periddica f; de la funcion:
f(x)=e" (0<x<1)

B) Calcular sus desarrollos de medio rango en serie de senos (fs) y en serie de
cosenos (fc).
C) Rellenar la siguiente tabla de valores de la suma de los tres desarrollos anteriores
en los valores de x que se dan. Razonar la respuesta.
X -1 0 1/2 1 3/2 5 1728/5
(%)
Ss(x)
Je(x)
D) Justificar para qué valores de x coinciden los tres desarrollos referidos.
(3+3,5+2+1,5 puntos respectivamente)
~“ksin(kx)— a cos kx
Nota: _[e‘”" cos(kx) dx = al (2 ) 2a S )]+C
a“+k
““| =k cod kx) — asin(kx
J.e"”xsin(/cx)dxze [ 8(2 )2a ( )]+C
a“+k
Tiempo: 50 minutos.
SEGUNDO EJERCICIO
A) Sea f(t)=e¢" (a>0). Se pide:
Al) Calcular la transformada de Fourier de f(¢). (Véase la nota del ejercicio
anterior.)
A2) Deducir las propiedades de simetria y de transformada de la derivada.
A3) A partir de la transformada del apartado Al, y aplicando las propiedades del A2,
calcular las transformadas de las siguientes funciones:
A=L9 =2
W 21442
(5 puntos)
B) Enunciar la férmula de Parseval. Aplicarla al calculo de la integral:
H)
J‘ smzx dx
0 X
(3 puntos)

Tiempo: 40 minutos.
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TERCER EJERCICIO
_
A) Calcular la integral: _[0 %dt
integrando ¢“z en el plano complejo sobre un contorno en el primer cuadrante.
¢, Cual es la otra integral de variable real que se obtiene mediante esta integracién
en el plano complejo?
B) Hallar el desarrollo, en potencias de z +1 valido en z = 3/2, de la funcion:
z2—z+1 1 -1 3
Z)=— 55— <=—+ +
U Z(Zz—3Z+2) 2z z-1 2(2—2)
(4 + 4 puntos)
Tiempo: 40 minutos
CUARTO EJERCICIO
A) Sea f(z):zz+22+i(z+2)2.
1) ¢;Dénde es fanalitica?
2) ¢Se podra encontrar una funcion analitica cuya parte real sea igual a la
de f? En caso afirmativo, hacerlo por el método de Milne-Thomson.
3) ¢Se podra encontrar una funcién analitica cuya parte imaginaria sea igual a la
de f? En caso afirmativo, hacerlo por el método de Milne-Thomson.
(1 +1+0,5 puntos respectivamente)
B) 1) Definir logaritmo multiforme, logz, y deducir su expresion.

2) Definir rama o determinacion.

3) ¢Hay alguna determinacion del logaritmo, Logz, analitica en el dominio
doblemente conexo D3 = w —{0}?

4) ¢ Cual es la derivada de la determinacién principal del logaritmo? ¢ Es la misma
para cualquier otra determinacion?

5) Definir primitiva F(z) de la funcién (continua) f(z).

6) Enunciar el teorema que relaciona la independencia del camino con la
existencia o no de primitiva.

7) Enunciar y demostrar la relacion entre la independencia del camino y el hecho
de que las integrales por cualquier camino cerrado valgan cero o no.

8) Calcular, parametrizando, la integral §Cdz/z por C = |z| = 1 en sentido positivo.

9) Utilizando los resultados de los demas apartados, demostrar la respuesta dada
al apartado 3).
(1+1+1+1+1+1+1+0,5+0,5 puntos respectivamente)

Tiempo: 60 minutos



